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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДВИЩЕННЯ

ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ АБО У КРАЇНІ В

ЦІЛОМУ

Значну роль у підвищенні економічних показників як підприємстватак і

країни до яких можливо віднестипродуктивністьпраці відіграє інноваційна

діяльністьтаінновації в цілому , тобтонові технології ,інноваційні рішення у

менеджментіі т.п.

Загалом інновації - це кінцевий результатінноваційної діяльності,у

вигляді нового чи удосконаленого продуктуабо технологічного процесу, який

наділено якісними перевагами при використаннітапроектуванні, виробництві,

збуті,використовуєтьсяу практичнійдіяльностітамає суспільну перевагу

Інноваціями вважаютьсявкладення інвестиційного капіталув

нововведення, які призводятьдо кількісних або якісних змін у підприємницькій

(виробничій) діяльності.

Зараз питанняінновацій є дужеперспективною танеобхідною темоюяка

потребуєуваги науковців для покращення стануекономіки у цілому та

покращення рівня життялюдей. У наш час інновації, перетворились на

самостійнупродуктивну силу які формуютьсявідповідно з сучасними нормами

і тенденціямиекономічного розвитку .На даний моментми бачимо

прискорення темпужиття,що проявляєтьсяу збільшенні темпівзростання

багатьохекономічних ринків розвинених країн світу.

Для покращення інноваційної діяльностінеобхідно ;

 по перше підвищуватифінансову допомогу інноваційно-

орієнтованимпідприємствам;

 по друге підтримуватистійку економічну ситуаціюв країні ,що

підвищитьрівень визначеностідовгострокових перспективрозвитку що



спроститьхід маркетингових дослідженьтавиявлення потребна інноваційний

продуктчи технологію.

 по третеповинна бутивизначена державнаполітикав галузі

розвитку інновацій; необхідно зменшуватикількість недосконалостей

законодавчої бази,що регулює інноваційну діяльність.

Ці факторитіснопов’язані міжсобою таформуютьнеобхідну позитивну

ситуацію у економіці для розвинення та впровадження інновацій та

інноваційної діяльності . Але є ще велика кількість факторівякі гальмують

інновації та інноваційну діяльність ,у кожній країні або підприємстві вони

можутьвідрізнятись.

Наприклад в більшостіпідприємств Україні такимифакторамиє;

1. високий знос технологічного обладнання, відсутність сучасної

виробничої бази для розробок;

2. на підприємствах бракує фахівців в галузі реалізації нововведень,

здатнихкеруватиінноваційною діяльністюна всіх рівнях;

3. відсутній ефективний організаційно-управлінський механізм розвитку

інноваційної діяльності;

Та ще велика кількість факторів які ми можемо побачити при більш

детальномуаналізі .

Для ефективного впровадження інновацій головне у найкоротші строки

позбавляти економіку на всіх рівнях від вище перечисленнях факторів за

допомогою введення підтримуючих програм ,збільшення інвестицій можливо

законодавчих проектів на державному та регіональному рівні які підвисять

ефективністьвпровадження.


